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Книга находится в научном фонде библиотеки ИрГТУ

Инвентарный номер -

645514 
	Величайшие гении мирового искусства: архитектура, живопись, скульптура. - М. [и др.] : АСТ [и др.], 2007. - 239 с.: цв. ил.

  Книга «Величайшие гении зарубежного искусства» адресована, прежде всего, широкому кругу читателей, желающих пополнить свои познания сведениями по истории зарубежного искусства. В ней в хронологическом порядке представлена галерея выдающихся мастеров архитектуры, живописи, графики, скульптуры, от Древнего Египта до конца XX века. История искусства раскрывается через судьбы и творческие биографии трех с половиной сотен персоналий, которые представляют страны Западной Европы, США и другие зарубежные государства. Творчество каждого мастера также представлено цветными иллюстрациями, которых в книге около полутора тысяч. Это особенно увеличивает ценность издания, которое может служить пособием не только для любителей искусства, но и для тех, кто изучает его историю в учебных заведениях.
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Отдел редких книг и литературы по искусству
Инвентарный номер -

645515
	Все величайшие отечественные художники / авт.-сост. Валентина Скляренко. - М. [и др.] : АСТ [и др.], 2008. - 509 с.: портр.
  От Айвазовского – до Глазунова. От Дионисия – до Судейкина. От Андрея Рублева – до Марка Шагала. Русское изобразительное искусство – чрез века и эпохи. Многообразие стилей, жанров и направлений. Истории жизни и творчества величайших отечественных мастеров изобразительного искусства – от гениев иконографии и классицизма до модернистов XX века и постмодернистов наших дней.


