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	Сквозь магический кристалл. Минералы из коллекции С. М. Миронова / авт. концепции и рук. проекта С. М. Миронов; сост., текст, науч. ред. М. Генералова. - М.: Наше наследие, 2009. - 235 с.: фото, цв.
Издание «Сквозь магический кристалл» (минералы из коллекции С. М. Миронова) – каталог минералов из личной коллекции Председателя Совета Федерации, председателя политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергея Михайловича Миронова. Эта книга вышла из печати в 2009 году ограниченным тиражом.

 Начало своей коллекции минералов Сергей Миронов положил более сорока лет тому назад, в начале 60-х годов прошлого века, и пронес это увлечение через всю свою жизнь.

В своей вступительной статье к изданию «Сквозь магический кристалл» С. М. Миронов пишет: «…Я очень рад поделиться красотой этих камней. Еще лучше, если книга заставит заинтересоваться тем, что прячется в недрах Земли, узнать что-то новое о минералах, а то и принять участие в поисках и сохранении таких прекрасных чудес природы».
Председатель Совета Федерации, Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ С.М.Миронов приносит свою книгу в дар библиотеке и надеется, что она будет интересна самому широкому кругу читателей – профессорско-преподавательскому и студенческому коллективу учебного заведения.


