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	Россия : ил. энцикл. / Г. А. Аксенова, Л. Б. Багрова, С. Б. Боровков; Ред. Ю. А. Никифоров. - М.: Олма Медиа Групп, 2008. - 598 с.: ил.

Перед Вами, уважаемый читатель, не просто книга. И не просто иллюстрированная энциклопедия. Перед Вами – вся история нашего отечества: в лицах, событиях, фактах, явлениях и понятиях. История, которая благодаря многочисленным уникальным иллюстрациям предстает перед Вами воистину воочию.

Книга рассчитана на широкий круг читателей, неоценимую помощь она окажет школьникам и студентам, преподавателям гуманитарных дисциплин средних и высших учебных заведений, всем, нуждающимся в точных, достоверных сведениях о прошлом и настоящем нашего Отечества.
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	Балязин, Вольдемар Николаевич. 


Неофициальная история России / В. Н. Балязин. - М. : Олма Медиа Групп, 2008. - 606 с.: цв. ил.

Книга не похожа на обычные исторические хроники. Автор ввел в ткань повествования самые разные материалы: документы, письма, легенды, проповеди, пословицы и поговорки, сообщения летописей и воспоминания участников событий, а также фрагменты из собственных книг и произведений выдающихся российских и зарубежных историков и писателей. 

Для массового читателя, для всех тех, кто изучает и любит историю Отечества.


