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Книга находится в научном фонде библиотеки ИрГТУ

Инвентарный номер -
645827
	Сибиряки. Современная летопись. - Иркутск: АКМА, 2009. - 160 с.: фото цв.
Коллектив Издательского дома «Акма» подготовил к выпуску третье издание книги «Сибиряки» в рамках проекта «Золотой фонд Сибири».
Благодаря совместному труду с нашими друзьями и партнерами книга к настоящему моменту стала авторитетным и значимым источником информации. В ней вы найдете сведения о наших участниках, статьи о компаниях и их руководителях. 

Готовые книги коллектив издательства высылает всем нашим героям, передает в центральные библиотеки Сибирского региона, школьные библиотеки Иркутской области.
В 2008 году совместно с городским Советом ветеранов города Иркутска было организовано мероприятие для участников Великой Отечественной войны – героев книги. Искренняя радость людей, прошедших все тяготы войны, придает нам уверенность в том, что мы и впредь должны писать о делах и заслугах СИБИРЯКОВ.
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Книга находится в фонде читального зала редкой книги и литературы по искусству.

Инвентарный номер -
645828 
	Харитонов, Арнольд Иннокентьевич. 

Ректор. Выбор. Судьба / Арнольд Харитонов. - Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2009. - 257 с.: фото.
В книге писателя Арнольда Харитонова повествуется о жизни и деятельности талантливого организатора вузовской науки и подготовки кадров для народного хозяйства Сибири и Дальнего Востока, ректора БГУЭП М. А. Винокурова.

Художественно-публицистическое издание предназначено для студентов, преподавателей, научных работников и всех, кто интересуется историей высшей школы в России.

Издается к 80-летию Байкальского государственного университета экономики и права.



