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Уважаемые коллеги!
            В октябре 2009 года на официальном сайте Министерство образования и науки РФ были опубликованы Федеральные государственные образовательные стандарты, вводимые с 31 декабря  2010 года, но рекомендованные уже сегодня. Согласно п.7.17 (в некоторых случаях 7.18) ФГОС предписано следующее:

«Каждый обучающийся должен быть обеспечен доступом к электронно-библиотечной системе, содержащей издания по основным изучаемым дисциплинам и сформированной на основании прямых договоров с правообладателями учебной и учебно-методической литературы.

При этом должна быть обеспечена возможность осуществления одновременного индивидуального доступа к такой системе не менее чем для 25 процентов обучающихся. 
Электронно-библиотечная система должна обеспечивать возможность индивидуального доступа для каждого обучающегося из любой точки, в которой имеется доступ к сети Интернет».
Именно такую электронно-библиотечную систему (ЭБС) «КнигаФонд» разработала компания «Центр цифровой дистрибуции» (ООО «ЦЦД») в целях легального хранения и распространения учебной литературы для вузов в цифровом формате при строгом соблюдении авторских и смежных прав. 
Реализация проекта осуществляется во исполнение Поручений Президента Российской Федерации № 576 от 07.04.2008 и № 2920 от 31.10.2009 года, а также Приказов Минобрнауки от 23.04.2008 № 133 и Рособрнадзора от 25.04. 2008. № 885, предписывающих комплектовать фонды вузов не только литературой на бумажных носителях, но и с помощью электронно-библиотечных систем, сформированных на основании прямых договоров с правообладателями. 
            Обращаем Ваше внимание на преимущества вузов при подключении  к Электронно-библиотечной системе «КнигаФонд», (далее ЭБС):

1. Абсолютная легальность контента и программного обеспечения
2. Индивидуальный доступ с любого компьютера
3. Широкие возможности работы с текстом
4. Издания по всем основным дисциплинам без ограничения
5. Выполнение требований Приказов Министерства образования и Рособрнадзора в части обязательного обеспечения студентов вуза доступом к электронно-библиотечным системам, имеющим прямые договоры с правообладателями : Приказ № 133 ;Приказ № 885 ; Приказ № 1623 .
6. Выполнение требований пункта 7.17 (7.18) ФГОС Приказа Минобрнауки России об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта ВПО 

           Проект  ЭБС «КнигаФонд» получил поддержку со стороны Президента Российской Федерации Дмитрия Анатольевича Медведева, которым было дано специальное поручение № Пр-2920 от 31 октября 2009 года в целях ускоренного массового внедрения электронно-библиотечной системы в вузах Российской Федерации. 
Партия «Единая Россия» включила ЭБС «КнигаФонд» в качестве одного из подпроектов в свою программу инновационного развития системы образования.
            В течение 2010 года вузам необходимо выполнить требования ФГОС ВПО, включая требование о предоставлении учащимся доступа к ЭБС, 
что является обязательным условием для вузов, имеющих государственную аккредитацию. Данная форма обязательна и может быть обеспечена за счет сокращения затрат библиотечного фонда (на бумажных носителях). Также обращаем Ваше внимание, что согласно требованиям ФГОС ВПО, норма обеспеченности ВУЗа книгами на бумажных носителях уменьшена вдвое, до 25 экзкмпляров на каждые 100 обучающихся (п 7.17(7.18) ФГОС ВПО). Это позволяет перераспределить средства соответствующим образом.  
            При заключении  контракта в качестве бонуса мы передадим вашему вузу доступы ЭБС для размещения нашего ресурса на компьютерах в вашей библиотеке. 
           В целях подготовки к подключению вузам предоставляется бесплатный тестовый доступ ко всему контенту ЭБС "КнигаФонд" на две недели. 
Надеемся на плодотворное и взаимное сотрудничество!

С уважением,
Заместитель Генерального директора-
Коммерческий директор                                  
Васильев Дмитрий Андреевич.
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